Znak DOAT: 74/07/2022
Wtoszczowa, dnia 28.07.2022 .

Dotyczy: Odpowiedz na pytanie do zapytania ofertowego na udzielenie pozyczki
diugoterminowej w wysokosci 10.000.000,00 zt dla Zespotu Opieki Zdrowotnej we Wtoszczowie —
Szpital Powiatowy im. Jana Pawtia II.

Znak sprawy 07/07/2022.

Pytanienr1

Prosimy o udostgpnienie nastepujgcych dokumentéw finansowych:

a. Podpisany Bilans oraz Rachunek Zyskéw i Strat za potrocze 2022 r. lub za | kwartat 2022

r. (jesli Szpital juz posiada w/w dokumenty finansowe); - Odpowiedz: w zataczeniu
b. Podpisana Uchwate w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego za rok 2019 r.

wraz z informacjq o pokryciu straty. — Odpowiedz: w zataczeniu

Pytanie nr 2

Prosimy o wskazanie danych statystycznych szpitala:
a. Aktualnej liczby tézek, - Odpowiedz: 196
b. Liczby hospitalizowanych pacjentéw i udzielonych porad specjalistycznych w 2021 r.
Odpowiedz: 11.578 hospitalizowanych, 34.073 porad specjalistycznych
¢. Liczby wykonanych zabiegdw chirurgicznych w 2021 r. Odpowiedz: 1.555
d. Aktualnej liczby zatrudnianych pracownikéw wraz z informacja o liczbie lekarzy oraz
podziat na osoby zatrudnione na podstawie umowy o prace i kontraktach, umowa
zlecenie.
Odpowiedz: Aktualna liczba zatrudnianych pracownikéw:
- na podstawie umowy o prace - 323 osoby
w tym 29 lekarzy
- na podstawie umowy kontraktowe;j - 58 lekarzy
- na podstawie umowy zlecenia — 65 oséb
w tym 5 lekarzy

e. Aktualnie posiadany sprzet- wykaz: USG, RTG, EKG, Tomograf itp. Odpowiedz: zatgcznik

Pytanie nr 3
Prosimy o informacje o dotacjach otrzymanych w latach 2020 — 2021 i na rok 2022:



a. prosimy o informacje jak organ zatozycielski (Powiat Wtoszczowski) wpiera szpital:
wskazanie celu (zakup sprzetu, wsparcie finansowe, dotacje celowe z przeznaczeniem
na inwestycje, wsparcie w zwigzku z COVID ze wskazaniem kwoty wsparcia i okresu kiedy

byto udzielone). — Odpowiedz: zatgcznik
b. wsparcie ze strony innych instytucji. — Odpowiedz: zatacznik

Pytanie nr 4
Czy Szpital terminowo reguluje zobowigzania publiczno-prawne (ZUS, US i inne)? Odpowiedz: TAK

Pytanie nr5

Czy posiada uktady ratalne z ZUS lub US? Jesli tak to prosimy o szczegoty — jaka kwota zostata objeta
uktadem, ile rat przewidziano i jaka jest ich miesieczna wysoko$¢, do kiedy trwa uktad, czy uktad

obstugiwany jest terminowo? Odpowiedz: NIE

Pytanie nr 6

Czy prowadzone sa wobec Szpitala postepowania sagdowe? Jesli tak to prosimy o wskazanie kwoty
tych spraw, a jesli sa wérdéd nich sprawy o odszkodowanie to prosimy o wyodrebnienie tej kwoty.

Odpowiedz: NIE

Pytanie nr 7

Czy prowadzone sg wobec Szpitala postepowania egzekucyjne? Jesli tak to na jaka kwote?

Odpowiedz: NIE

A) Czy prowadzone byty wobec Szpitala postepowania egzekucyjne w 2021 r. ? Jeéli tak to
na jaka kwote? Odpowiedz: NIE

Pytanie nr 8

Prosimy o udostepnienie planu finansowego na 2022 r. -Odpowiedz: w zataczeniu

Pytanie nr 9
Prosimy o udostepnienie aktualnego planu inwestycyjnego na rok 2022. —
Odpowiedz: w zatgczeniu

Pytanie nr 10

Prosimy o udostepnienie zestawienia inwestycji zrealizowanych w latach 2020 — 2021 r. — Odpowiedz:
w zatgczeniu

Pytanie nr 11

Kontrakt z NFZ - Prosimy o informacje dotyczace ,niedowykonan” tzw. 1/12 kontraktu:



a. Jaka kwota zostata juz rozliczona z NFZ? Odpowiedz: 19.669.168,00 ryczatt (w tym
3.518.272,9 niedowykonan)

b. Jaka kwota zostata przez NFZ umorzona Szpitalowi? Odpowiedz: NFZ nie umarza

kwot Szpitalowi (0,00 z)

c. Jakakwota zaliczki pozostata jeszcze do rozliczenia i z tytutu jakich uméw? Odpowiedz:

58.288,5 umowa szpitalna o/Pediatryczny

d. Prosimy o informacje czy termin zwrotu zaliczki z NFZ to (zgodnie z obowigzujgcymi
przepisami) termin do dnia 31.12.2023 r.? Czy moze zostat wyznaczony inny termin na
jej odrobienie? — Odpowiedz: tak

Pytanie nr 12

Prosimy o udostgpnienie struktury naleznosci i zobowiazan przeterminowanych (stan na 30/06/2022

lub najbardziej aktualny jaki szpital posiada) — wg podziatu do 30 dni, 30-90 dni, 90-180 dni, 180-270

dni, 270-360 dni, powyzej 360 dni. — Odpowiedz: w zataczeniu

Pytanie nr 13

Prosimy o informacje, jaki jest aktualny stan zobowiazari finansowych Zamawiajacego 5

Prosimy o wskazanie - zgodnie z ponizsza tabelg - Zobowiazar finansowych wg stanu na koniec

30.06.2022 r. lub najbardziej aktualny jaki Zamawiajacy posiada.

Zestawienie posiadanych zobowiazan kre restrukturyza

2022 r.
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Pytanie nr 14

Prosimy o rozszerzenie zapisu dotyczacego informowania Zamawiajgcego o terminie i kwocie rat do
sptaty o dodanie mozliwosci ptatnosci rat na podstawie przesta nego do Zamawiajgcego
harmonogramu sptat. Aktualny harmonogram bedzie wysytany do Zamawiajacego kazdorazowo po
uruchomieniu transzy oraz po aktualizacji stawki WIBOR 1M.

Odpowiedi: Wyrazamy zgode

Pytanie nr 15

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zabezpieczenie transakcji w postaci weksla wtasnego in blanco
wraz z deklaracjg wekslowg?

Odpowiedi: Wyrazamy zgode

Pytanie nr 16

W przypadku udzielenia odpowiedzi pozytywnej na powyisze pytanie - Czy Zamawiajacy dopuszcza
wprowadzenie do umowy zapisu, zgodnie z ktérym udostepnienie Zamawiajacemu kwoty pozyczki
nastgpi pod warunkiem ustanowienia zabezpieczenia w postaci weksla in blanco? W przypadku
odpowiedzi negatywnej prosimy o wskazanie terminu w jakim Zamawiajacy wystawi weksel In
blanco.

Odpowiedz: Tak.

Pytanie nr 17

W przypadku udzielenia odpowiedzi pozytywnej na pytanie nr 2 - Czy Zamawiajacy potwierdza, 7e
zabezpieczenia umowy pozyczki beda obejmowaé warto$¢ umowy wraz z catkowitym kosztem jej
udzielenia?

Odpowiedzi: Potwierdzamy.

Pytanie nr 18
W przypadku udzielenia odpowiedzi pozytywnej na pytanie nr 2 - Prosimy o potwierdzenie, ze

Zamawiajacy podpisze weksel wraz z deklaracjg wekslowg na wzorze Wykonawcy. Czy Zamawiajacy
wymaga dotgczenia wzoréw w/w dokumentéw do oferty?

Odpowiedi: Potwierdzamy. Prosimy o dotaczenie wzoréw dokumentéw.



Pytanie nr 19
Czy Zamawiajacy wymaga dotaczenia wzoru umowy pozyczki oraz wzoru zabezpieczen
przygotowanych przez Wykonawce do oferty?

Odpowiedi: TAK.

Pytanie nr 20
Prosimy o udostgpnienie formularza ofertowego oraz harmonogramu sptaty w wersji do edycji.

Odpowiedi: Harmonogram w wersji edytowanej, formularz w wersji edytowalnej.

Pytanie nr 21

Zwracamy sig z prosbg o wyrazenie zgody na ztozenie przez Wykonawcéw oferty w formie
elektronicznej z podpisem elektronicznym. W przypadku udzielenia pozytywnej odpowiedzi prosimy
o0 wskazanie adresu e-mail Zamawiajacego, na ktéry Wykonawcy powinni wysytac oferty.

Odpowiedz: Wyrazamy zgode na zlozenie oferty w formie elektronicznej z podpisem

elektronicznym na adres: sekretariat@zozwloszczowa.pl ( zgodnie z informacja z dnia
27.07.2022r. zamieszczong na BIP)

Pytanie nr 22

Prosimy Zamawiajgcego o przedstawienie poprawnego harmonogramu sptat pozyczki, ktory nalezy
zataczyc¢ do oferty. Przedstawiony przez Zamawianego ha rmonogram nie jest zgodny z opisem
przedmiotu zamdwienia, a doktadniej:

a. okres karencji nie wynosi 24, a 23 miesigce (Zamawiajacy pominat rate numer 6 i karencja
zamiast koriczyC sie w sierpniu 2024 koriczy sie 31-07-2024)

b. liczba rat nie zgadza sig z opisem przedmiotu zaméwienia, przez pominigcie raty nr 6 liczba
rat zmienita sig ze 138 na 137 (jest to spowodowane krétsza karencja)

c. Zamawiajgcy wskazat w harmonogramie, ze lata 2026 oraz 2030 s3 przestepne (jako data
ptatnosci zostat wskazany 29.02.2026 oraz 29.02.2030). Jest to niezgodne, lata 2026 oraz 2030
nie sg latami przestepnymi.

Odpowiedz: : Poprawiony harmonogram w wersji edytowalnej, w zataczeniu. Diugoéé okresu
sptaty wynosi 137 miesiecy.

Pytanie nr 23

Prosimy Zamawiajgcego o potwierdzenie, ze sptata pierwszej raty odsetkowej po kazdej wyptacie
transzy nastgpi na koniec miesigca, w ktorym nastgpita wyptata srodkéw. W przypadku negatywnej
odpowiedzi prosimy Zamawianego o wskazanie terminu ptatnosci pierwszej raty odsetkowej.

Odpowiedz: Potwierdzamy.

Pytanie nr 24
Prosimy Zamawiajgcego o wskazanie w jakim terminie przed planowang wyptata transzy

Zamawiajacy poinformuje Wykonawce o wyptacie. Prosimy réwniez o wskazanie w jaki sposob



zostanie przekazana dyspozycja. Czy bedzie to dyspozycja ztozona elektronicznie, czy tez w formie
pisemnej, papierowo?

Odpowiedz: Dyspozycja w wersji elektronicznej . Jeden dzieri roboczy.

Pytanie nr 25
Prosimy o potwierdzenie, ze splata kapitatu nastapi w 114 ratach kapitatowych, bez wzgledu na to
kiedy zostata wyptacona transza.

OdpowiedZ: W zwigzku ze zmiang harmonogramu, potwierdzamy, ze sptata kapitatu nastgpi w
113 ratach kapitatowych.

Pytanie nr 26

Prosimy o wyrazenie zgody na wprowadzenie do wzoru Umowy mozliwosci postawienia pozyczki w
stan natychmiastowej wymagalnosci w przypadku opéznien w ptatnosci rat i ewentualne podanie
okresu op6znien w ptatnosciach, po uptywie ktérego Wykonawcy przystuguje w/w uprawnienie
(wykonawca proponuje 30 — dniowy termin).

Odpowiedz: Nie wyrazamy zgody
Pytanie nr 27

Prosimy o wyrazenie zgody na wprowadzenie do wzoru Umowy mozliwosci postawienia pozyczki w
stan natychmiastowej wymagalnosci w przypadku gdy, w stosunku do Zamawiajacego zostata
podjeta uchwata o jego przeksztatceniu lub likwidacji.

Odpowiedi: Nie wyrazamy zgody.
Pytanie nr 28

W zwigzku z ogfoszonym postepowaniem na ustuge udzielenia kredytu lub pozyczki dtugoterminowej
w wysokosci 10.000.000,00 zt (stownie: dziesig¢ milionéw ziotych) na okres 138miesiecy z
przeznaczeniem na sptate zobowigzan wymagalnych, niniejszym zwracamy sie z uprzejma prosba o

przesuniecie terminu sktadania ofert na dzieri 04 sierpnia 2022 r.

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wyraza zgody ha przesuniecie terminu sktadania ofert.

Pytanie nr 29

Prosimy o dopuszczenie ztozenia oferty w formie elektronicznej w postaci dokumentu
z elektronicznym podpisem kwalifikowanym, badz tez skanu dokumentu uprzednio podpisanego
zgodnie z reprezentacjg Wykonawcy. Powyzsza forma zlozenia oferty zapewni Wykonawcom wiecej
Czasu na przygotowanie stosownej oferty w niniejszym postepowaniu.

W przypadku wyrazania zgody na takie rozwigzanie prosimy o wskazanie adresu e-mail

Zamawiajacego, na ktéry Wykonawcy winni wystaé oferty.



Odpowiedi: Wyrazamy zgode na zlozenie oferty w formie elektronicznej z podpisem

elektronicznym na adres: sekretariat@zozwloszczowa.pl ( zgodnie z informacja z dnia
27.07.2022r. zamieszczong na BIP)

Zespot Opieki Zdrowotnej we Wtoszczowie- Szpital Powiatowy im. Jana Pawta Il modyfikuje

zapis w _Zaproszeniu do ztoienia ofert w punkcie II OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA pkt 2.

Szczegotowy opis przedmiotu zaméwienia w nastepujacy sposéb:

w Zapytaniu Ofertowym jest:

2. Szczegdtowy opis przedmiotu zamodwienia:

Przedmiotem zamdwienia jest udzielenie pozyczki/kredytu dtugoterminowej w wysokosci 10 000

000,00 zt (dziesig¢ miliondw ztotych 00/100). Dtugo$é okresu sptaty kredytu wynosi¢ bedzie 138

miesigcy, przy czym sptata kapitatu rozpocznie sie po 24 miesiacach od zawarcia umowy (karencja).

Pozyczka/kredyt zostanie przeznaczona na sptate zobowigzari wymagalnych.

Uruchomienie pozyczki/kredytu nastapi w transzach w terminie od 01.08.2022 r. do 31.07.2024 r.,

zgodnie z dyspozycjq kredytobiorcy.

Wyptata pozyczki/kredytu bedzie dokonana bezgotéwkowo na rachunek Zamawiajgcego

prowadzony przez bank BGK S.A. O/Kielce o numerze: 40 1130 1192 00270 6003 7320 0010.

Sptata pozyczki/kredytu — nastapi w 114 miesiecznych ratach ptatnych od:

a) lipiec 2024 r do grudzieri 2024 r w 6 réownych ratach po 41 666,66 zt kazda,

b) styczeri 2025 r do grudzieri 2025 r w 12 réwnych ratach po 41 666,67 zt kazda,

c) styczen 2026 r do grudzien 2027 r w 24 réwnych ratach po 62 500,00 zt kazda,

d) styczen 2028 r do grudzieri 2029 r w 24 réwnych ratach po 83 333,33 zt kazda,

e) styczen 2030 r do grudziei 2031 r w 24 réwnych ratach po 104 166,67zt kazda,

f) styczen 2032 r do grudzieri 2032 r w 12 réwnych ratach po 125 000,00 zt kazda,

g) styczen 2033 r do grudzien 2033 r w 12 ratach po 145 833,33 zt kazda (z zastrzezeniem ostatniej
raty wyréwnujgcej).

Sptata pozyczki/kredytu: na koniec kazdego miesigca kalendarzowego.

Wykonawca zobowigzany bedzie do kazdorazowego informowania zamawiajacego, na 10 dni przed

terminem zaptaty kazdej raty, o jej wysokosci wraz z odsetkami. Informacja powinna by¢ wystana na

adresy: sekretariat@zozwloszczowa.pl oraz ksiegowosc@zozwloszczowa.pl




Zamawiajacy zastrzega sobie mozliwoéc¢ wczesniejszej sptaty pozyczki/kredytu oraz zmiany
harmonogramu sptat bez prowizji i opfat przy zachowaniu siedmiodniowego okresu wczesdniejszego
powiadomienia. Przy wcze$niejszej sptacie pozyczki/kredytu — odsetki naliczane s3 do dnia zaptaty.
Uruchomienie pozyczki/kredytu nastapi niezwtocznie po podpisaniu umowy, nie pézniej jednak niz w
dniu 08.08.2022 roku.

Catkowity koszt pozyczki/kredytu stanowig odsetki, liczone na podstawie WIBOR 1M — zmienny plus
marza - stata.

Zamawiajacy nie przewiduje mozliwosci zaptaty prowizji.

Strony zgodnie dopuszczaja mozliwo$é negocjacji w przedmiocie obnizenia marzy w trakcie realizacji
umowy.

W przypadku sporu sadowego wtasciwym do rozpoznania sprawy bedzie sad dla siedziby
Zamawiajacego.

Rozliczenie pomiedzy Zamawiajacym, a Wykonawca beda wykonywane jedynie w ztotych polskich
(PLN).

Umowe pozyczki/kredytu przygotowuje Wykonawca w uzgodnieniu z Zamawiajgcym. Zamawiajacy
zaakceptuje umowe pod warunkiem jej zgodnosci z warunkami zawartymi w niniejszym zapytaniu
ofertowym. Postanowienia umowne moga by¢ uzupetnione o zapisy w zakresie nie powodujgcym
niekorzystnych dla Zamawiajacego zmian warunkow przedstawionych w niniejszym zapytaniu.
Zamawiajacy przewiduje, ze w ramach umowy mozna wprowadzi¢ nastepujgce zmiany wynikajgce:
1) ze zmiany obowiazujacych przepiséw prawa w zakresie majacym wplyw na realizacje przedmiotu
zamowienia lub $wiadczenia stron, ze zmiany nazwy, siedziby lub innych danych Wykonawcy, 2) ze
zmiany danych zwigzanych z obstuga administracyjno - organizacyjna umowy (np. zmiana numeru
rachunku bankowego), skutkujacg rozbieznoscig lub niejasnoscia w rozumieniu pojeé¢ uzytych
w umowie, ktérych nie bedzie mozna usungé w inny sposéb, a zmiana bedzie umozliwia¢ usuniecie

rozbieznosci i doprecyzowanie umowy w celu jednoznacznej interpretacji jej zapisow przez strony.

Zgodnie z art. 54 ust. 5 Ustawy o dziatalnosci leczniczej z dnia 15 kwietnia 2011 r.
(tj. Dz. U. 2 2022 r. poz. 633 ze. zm.) czynno$¢ prawna majaca na celu zmiane wierzyciela - Zespot
Opieki Zdrowotnej we Wtoszczowie - moze nastapi¢ po wyrazeniu zgody przez podmiot tworzacy
Zamawiajacego. Podmiot tworzgcy wydaje zgode albo odmawia jej wydania biorgc pod uwage

koniecznos¢ zapewnienia cigglodci udzielania éwiadczen zdrowotnych oraz w oparciu o analize



sytuacji finansowej i wynik finansowy samodzielnego publicznego zaktadu opieki zdrowotnej za rok
poprzedni. Zgode, o ktdrej mowa w zdaniach poprzedzajacych, wydaje sig po zasiegnieciu opinii
kierownika Zamawiajgcego.

Wykonawca nie moze dokonywaé cesji wierzytelnosci wynikajgcych z niniejszej umowy ani
ustanawiac na nich zastawdw lub zawiera¢, co do tych wierzytelnosci umoéw gwarancyjnych w trybie
Kodeksu cywilnego, w tym w szczegolnosci umow poreczenia, bez uprzedniej zgody Zamawiajgcego

wyrazonej na piSmie pod rygorem niewaznoéci.

w Zapytaniu Ofertowym powinno by¢:

2. Szczegotowy opis przedmiotu zaméwienia:

Przedmiotem zamodwienia jest udzielenie pozyczki/kredytu diugoterminowej w wysokosci 10 000

000,00 zt (dziesie¢ milionow ztotych 00/100). Diugoéé okresu sptaty kredytu wynosi¢ bedzie 137

miesigcy, przy czym sptata kapitatu rozpocznie sie po 24 miesigcach od zawarcia umowy (karencja).

Pozyczka/kredyt zostanie przeznaczona na spfate zobowigzan wymagalnych.

Uruchomienie pozyczki/kredytu nastapi w transzach w terminie od 01.08.2022 r. do 31.07.2024 s

zgodnie z dyspozycjg kredytobiorcy.

Wyptata pozyczki/kredytu bedzie dokonana bezgotéwkowo na rachunek Zamawiajacego

prowadzony przez bank BGK S.A. O/Kielce o numerze: 40 1130 1192 00270 6003 7320 0010.

Sptata pozyczki/kredytu — nastapi w 113 miesiecznych ratach ptatnych od:

a) sierpien 2024 r do grudzier 2024rw 5 rownych ratach po 50 000,00 zt kazda,

b) styczer 2025 r do grudzieri 2025 r w 12 réwnych ratach po 41 666,67 zt kazda,

c) styczer 2026 r do grudzien 2027 r w 24 réwnych ratach po 62 500,00 zt kazda,

d) styczeri 2028 r do grudzier 2029 r w 24 réwnych ratach po 83 333,33 zt kazda,

e) styczen 2030 r do grudzieri 2031 r w 24 réwnych ratach po 104 166,67zt kaida,

f) styczen 2032 r do grudzier 2032 r w 12 réwnych ratach po 125 000,00 zt kazda,

g) styczen 2033 r do grudzieri 2033 r w 12 ratach po 145 833,33 zt kazda (z zastrzezeniem ostatniej
raty wyrownujacej).

Sptata pozyczki/kredytu: na koniec kazdego miesiaca kalenda rzowego.

Wykonawca zobowigzany bedzie do kazdorazowego informowania zamawiajacego, na 10 dni przed

terminem zaptaty kazdej raty, o jej wysokosci wraz z odsetkami. Informacja powinna by¢ wystana na

adresy: sekretariat@zozwloszczowa.pl oraz ksiegowosc@zozwloszczowa.pl




Zamawiajacy zastrzega sobie mozliwosc¢ wczesniejszej sptaty pozyczki/kredytu oraz zmiany
harmonogramu sptat bez prowizji i optat przy zachowaniu siedmiodniowego okresu wczesniejszego
powiadomienia. Przy wczesniejszej sptacie pozyczki/kredytu — odsetki naliczane s3 do dnia zaptaty.
Uruchomienie pozyczki/kredytu nastapi niezwtocznie po podpisaniu umowy, nie pdzniej jednak niz w
dniu 08.08.2022 roku.

Catkowity koszt pozyczki/kredytu stanowig odsetki, liczone na podstawie WIBOR 1M — zmienny plus
marza — stata.

Zamawiajacy nie przewiduje mozliwosci zaptaty prowizji.

Strony zgodnie dopuszczajg mozliwos¢ negocjacji w przedmiocie obnizenia marzy w trakcie realizacji
umowy.

W przypadku sporu sadowego wiasciwym do rozpoznania sprawy bedzie sad dla siedziby
Zamawiajgcego.

Rozliczenie pomiedzy Zamawiajacym, a Wykonawca beda wykonywane jedynie w ztotych polskich
(PLN).

Umowe pozyczki/kredytu przygotowuje Wykonawca w uzgodnieniu z Zamawiajacym. Zamawiajacy
zaakceptuje umowe pod warunkiem jej zgodnosci z warunkami zawartymi w niniejszym zapytaniu
ofertowym. Postanowienia umowne mogg by¢ uzupetnione o zapisy w zakresie nie powodujacym
niekorzystnych dla Zamawiajgcego zmian warunkéw przedstawionych w niniejszym zapytaniu.
Zamawiajacy przewiduje, ze w ramach umowy mozna wprowadzi¢ nastepujace zmiany wynikajace:
1) ze zmiany obowiazujgcych przepiséw prawa w zakresie majacym wplyw na realizacje przedmiotu
zamowienia lub $wiadczenia stron, ze zmiany nazwy, siedziby lub innych danych Wykonawcy, 2) ze
zmiany danych zwigzanych z obstugg administracyjno - organizacyjng umowy (np. zmiana numeru
rachunku bankowego), skutkujaca rozbieznoscia lub niejasnoscig w rozumieniu poje¢ uzytych
w umowie, ktérych nie bedzie mozna usunaé w inny sposéb, a zmiana bedzie umozliwia¢ usuniecie
rozbieznosci i doprecyzowanie umowy w celu jednoznacznej interpretacji jej zapisow przez strony.
Zgodnie z art. 54 ust. 5 Ustawy o dziatalnosci leczniczej z dnia 15 kwietnia 2011 r.
(tj. Dz. U. 2 2022 r. poz. 633 ze. zm.) czynno$¢ prawna majaca na celu zmiane wierzyciela - Zespét
Opieki Zdrowotnej we Wtoszczowie - moze nastapi¢ po wyrazeniu zgody przez podmiot tworzacy
Zamawiajgcego. Podmiot tworzacy wydaje zgode albo odmawia jej wydania biorgc pod uwage
konieczno$¢ zapewnienia ciggtosci udzielania $wiadczer zdrowotnych oraz w oparciu o analize

sytuacji finansowej i wynik finansowy samodzielnego publicznego zaktadu opieki zdrowotnej za rok



poprzedni. Zgode, o ktérej mowa w zdaniach poprzedzajacych, wydaje sig po zasiegnieciu opinii

kierownika Zamawiajacego.

Wykonawca nie moze dokonywa¢ cesji wierzytelnosci wynikajacych z niniejszej umowy ani

ustanawiac na nich zastawdw lub zawieraé, co do tych wierzytelnosci uméw gwarancyjnych w trybie

Kodeksu cywilnego, w tym w szczegoOlnosci uméw poreczenia, bez uprzedniej zgody Zamawiajacego

wyrazonej na piSmie pod rygorem niewaznosci.

Tresc powyzszych odpowiedzi stanowi zmiane tresci zapytania ofertowego, zamieszczona jest na

stronie internetowej Zamawiajgcego i jest wiqzqca dla wszystkich Wykonawcéw biorgcych udziat

w przedmiotowym postepowaniu.

ZATWIERDZIL:
Rafat Krupa
Dyrektor Zespotu Opieki Zdrowotnej
we Wtoszczowie
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